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Features / Caractéristiques / Características / Caracteristicas

Corrugated Panels / Paneaux ondulés / Painéis de papelão ondulado / Paneles corrugados

Twin Axle (Optional) / Double essieu (facultatif) / Eixo duplo (opcional) / Eje gemelo (opcional)

Tube & Tubeless Wheels / Tubes et roues Tubeless 
Rodas Tubulares e Sem Câmara / Ruedas Tube y Tubeless

Double Acting Hyd. Cylinder / Double action Hyd. Cylindre 
Hidrogeração Dupla Cilindro / Hidratación de doble efecto. Cilindro



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-T2W/T-2

Capacity / Capacité / Capacidade / Capacidad 2 M. Ton

Carrier Dimension / Dimension de transporteur / Dimensão da transportadora / Dimensión del portador
2435 x 1219 x 457 mm 8 x 
4 x 1.6 Ft.

Leaf Spring (optional) / Ressort à Lame (optionnel) / Mola de folha (opcional) / Ballesta (opcional) 36 Inch

Floor Sheet / Feuille de plancher / Folha de piso / Hoja de piso 3 mm / 4 mm

Side wall Sheet / Feuille de paroi latérale / Folha de parede lateral / Hoja de pared lateral 2 mm / 3 mm (Corrugated)

Ring Hitch Diameter / Diamètre d'attelage / Diâmetro do engate de anel / Diámetro del anillo de enganche 50 mm

Hydraulic Cylinder / Cylindre hydraulique / Cilindro hidráulico / Cilindro hidráulico 3 Ton Capacity

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso  / Aprox. Peso 600 Kg.

Power Required / Puissance requise  / Poder requerido / Potencia requerida 20  - 35 HP

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-T2W/T-5

Capacity / Capacité / Capacidade / Capacidad 5 M. Ton

Carrier Dimension / Dimension de transporteur / Dimensão da transportadora / Dimensión del portador
3048 x 1828 x 610 mm 10 
x 6 x 2 Ft.

Leaf Spring (optional) / Ressort à Lame (optionnel) / Mola de folha (opcional) / Ballesta (opcional) 36 Inch

Floor Sheet / Feuille de plancher / Folha de piso / Hoja de piso 3 mm / 4 mm

Side wall Sheet / Feuille de paroi latérale / Folha de parede lateral / Hoja de pared lateral 2 mm / 3 mm (Corrugated)

Ring Hitch Diameter / Diamètre d'attelage / Diâmetro do engate de anel / Diámetro del anillo de enganche 50 mm

Hydraulic Cylinder / Cylindre hydraulique / Cilindro hidráulico / Cilindro hidráulico 10 Ton Capacity

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso  / Aprox. Peso 1180 Kg.

Power Required / Puissance requise  / Poder requerido / Potencia requerida 50  - 70HP 

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

Model / Modèle / Modelo / Modelo A-T2W/T-9

Capacity / Capacité / Capacidade / Capacidad 9 M. Ton

Carrier Dimension / Dimension de transporteur / Dimensão da transportadora / Dimensión del portador
3658 x 1828 x 610 mm 12 
x 6 x 2 Ft.

Leaf Spring (optional) / Ressort à Lame (optionnel) / Mola de folha (opcional) / Ballesta (opcional) 42 Inch

Floor Sheet / Feuille de plancher / Folha de piso / Hoja de piso 3 mm / 4 mm

Side wall Sheet / Feuille de paroi latérale / Folha de parede lateral / Hoja de pared lateral 2 mm / 3 mm (Corrugated)

Ring Hitch Diameter / Diamètre d'attelage / Diâmetro do engate de anel / Diámetro del anillo de enganche 65 mm

Hydraulic Cylinder / Cylindre hydraulique / Cilindro hidráulico / Cilindro hidráulico 15 Ton Capacity

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso  / Aprox. Peso 1550 Kg.

Power Required / Puissance requise  / Poder requerido / Potencia requerida 70  - 90 HP 

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.



Specifications / Caractéristiques / Especificações / Presupuesto

• Agrovision reserves the right to improve and or modify the technical features of this product without prior notice. The images in this publication are merely illustrative.
• Agrovision se réserve le droit d'améliorer et / ou de modifier les caractéristiques techniques de ce produit sans préavis. Les images de cette publication sont purement illustratives.
• A Agrovision reserva-se o direito de melhorar e / ou modificar as características técnicas deste produto sem aviso prévio. As imagens desta publicação são meramente ilustrativas.
• Agrovision se reserva el derecho de mejorar y / o modificar las características técnicas de este producto sin previo aviso. Las imágenes en esta publicación son meramente ilustrativas.
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Model / Modèle / Modelo / Modelo A-T2W/T-10

Capacity / Capacité / Capacidade / Capacidad 10 M. Ton

Carrier Dimension / Dimension de transporteur / Dimensão da transportadora / Dimensión del portador
3962 x 2134 x 610 mm 13 
x 7 x 2 Ft.

Leaf Spring (optional) / Ressort à Lame (optionnel) / Mola de folha (opcional) / Ballesta (opcional) 42 Inch

Floor Sheet / Feuille de plancher / Folha de piso / Hoja de piso 3 mm / 4 mm

Side wall Sheet / Feuille de paroi latérale / Folha de parede lateral / Hoja de pared lateral 2 mm / 3 mm (Corrugated)

Ring Hitch Diameter / Diamètre d'attelage / Diâmetro do engate de anel / Diámetro del anillo de enganche 65 mm

Hydraulic Cylinder / Cylindre hydraulique / Cilindro hidráulico / Cilindro hidráulico 20 Ton Capacity

Approx. Weight / Environ. Poids / Aprox. Peso  / Aprox. Peso 1820 Kg.

Power Required / Puissance requise  / Poder requerido / Potencia requerida 90  - 120 HP 


